

首夺世俱杯冠军

# 皇马今年四冠收官

本报综合消息 2014年世界俱乐部杯决赛12月21日凌晨在摩洛哥名城马拉喀什举行，欧冠冠军皇家马德里以2:0完胜南美解放者杯冠军圣洛伦索，首次夺得世俱杯。这是皇马今年的第四个冠军，同时各项赛事豪取22连胜，为2014年完美收官。

克罗斯和C罗是皇马仅有的两名有过世俱杯夺冠经验的球员，这名德国中场球星在去年的此时以主力身份帮助拜仁慕尼黑登上世界冠军宝座，C罗在2008年帮助曼联登

顶。克罗斯在皇马延续了稳定的出色表现，他在第37分钟开出角球，拉莫斯高高跃起头球为皇马打破僵局。拉莫斯在半决赛和决赛中都利用头球为皇马首开记录，两次为他助攻的都是克罗斯，这名“带刀侍卫”捧得本届世俱杯金球奖，军功章应该有克罗斯的一半。

皇马在第51分钟锁定胜局，克罗斯策动进攻，伊斯科直塞，贝尔低射把比分扩大到2:0。皇马今年以四项冠军完美收官，先后夺得西班牙国王杯冠军、欧冠冠军、欧洲超



皇马球员举杯庆祝夺冠

级杯冠军和世俱杯冠军。“一亿欧元先生”贝尔打出身价，他在国王杯决赛、欧冠决赛和世俱杯决赛都攻入关键进球。

C罗在本届世俱杯没有发挥出最好的水

平，没能兑现主帅安切洛蒂在半决赛结束后认为他把进球留给决赛的承诺，但还是凭借半决赛的两次助攻赢得世俱杯银球奖。

(刘大伟)

NBA 常规赛

## 朗多首秀 小牛赢球

新华社华盛顿12月20日电 达拉斯小牛队20日迎来了明星后卫朗多加盟之后的首场比赛，结果面对阵容不整的圣安东尼奥马刺队，小牛队以99:93取胜。

引进朗多是小牛队本赛季补强球队的最大动作之一，这名参加过4届全明星赛的后卫在加盟之后的首场比赛就交出了6分、7个篮板和9次助攻答卷，不过，他整场比赛11次出手仅命中3球，命中率并不算高。“比赛让人很兴奋，最重要的是我们赢球了，”朗多在赛后说。

不过，这场比赛的主角并不是朗多，

而是队中的得分狂人蒙塔·埃利斯。面对马刺队的重兵布防，埃利斯扛起了小牛队的得分重任，他上场40分钟，打出了23投15中的高命中率，取下追平赛季个人纪录的38分，并完成4次抢断。双方比赛打得难分难解，进入第四节末段战成93:93平手，此时埃利斯挺身而出，强突对方内线上篮得手，为小牛队最终取胜立下头功。

取胜之后小牛队战绩上升至20胜8负，排名上升到西部第五，落败的马刺队目前以17胜11负的战绩排名西部第七。

市直单位职工羽毛球赛收拍

## 移动公司、东新区成大赢家

□晚报记者 李伟

本报讯 12月21日下午，首届周口市直单位职工羽毛球赛在市体育中心综合训练馆(“健之语”运动俱乐部)鸣金收拍，周口移动公司代表队和周口市东新区代表队成此次比赛最大赢家。

和以往我市举办的羽毛球赛相比，此次比赛不仅参赛阵容强大，新面孔也特别多，且强手如云。这让比赛始终都充满悬念，让每个参赛对手都全力以赴，拼金抢银。

最终，团体赛上，周口移动公司代表队

荣膺冠军，周口市东新区代表队摘得亚军，人社局、城管局代表队获第三名。个人赛上，周口师范学院二队李东洋、史守志夺得男双桂冠，周口移动公司董广豪、黄佳伟摘银；周口市东新区王长波、王玉华赢得混双第一名，移动公司李秋丽、黄佳伟屈居第二；黄佳伟还摘得男单桂冠，力压东新区张志恒；东新区王玉华在女单比赛中更胜一筹，拼下市教育局史绍霞夺得冠军。

此次比赛，市公安局派出了最大阵容，代表队总人数达25人。而这次比赛的最小代表队仅由3人组成。

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

**奔跑吧兄弟！奔跑吧凌渡！  
全线预售开跑**

Lamando 凌渡 奔跑吧 兄弟 RUNNING MAN

奢适宽体轿跑Lamando凌渡 全速预售即刻抢跑

众人惊叹的我早已习惯，众人追逐的我早已超越，不是这个世界太慢，而是我奔跑的速度太快。  
即刻预购凌渡轿跑，抢先坐享凌动力性能与凌厉设计，走在明日时尚前线，引领众人眼球。

**Lamando 凌渡**  
— 奢适宽体轿跑 —

**威佳上海大众**

咨询 购物 搜索

立刻扫描二维码，申请试驾



销售热线：8928000 服务热线：8698000

地址：周口大道与交通路交叉口向南200米路西

Das Auto.